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K4GFGP1022N

FRIGGITRICE GAS 1 MODULO 22+22 LT. - PERFORMANCE LINE
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DESCRIZIONE PRODOTTO

Struttura in acciaio inossidabile. Manopole in materiale atermico con serigrafia funzionale sul bordo.

Riscaldamento dell'olio ottenuto grazie a bruciatori in acciaio inossidabile a combustione ottimizzata dotati di uno scambiatore di
calore in vasca. Potenza e rapidita di intervento degli elementi riscaldanti per evitare 'abbassamento della temperatura quando si
immette il prodotto in vasca.

Due vasche da 22 It. ciascuna, dotate di valvola elettromeccanica per controllo del gas e termostato di lavoro elettrico con
regolazione tra 90°C e 190°C. Sicurezza garantita da una termocoppia tenuta attiva dalla famma del bruciatore pilota. Termostato
supplementare di sicurezza.

Vasche e invaso in acciaio inossidabile con bordi arrotondati inclinati verso il foro di scarico collegato a una bacinella in acciaio
inossidabile per raccogliere I'olio.

Scarico dell'olio dalla vasca tramite rubinetto in una bacinella interna di raccolta dotata di filtro.

Due cesti in acciaio rivestiti con uno strato di materiale protettivo K26500 un due coperchi copri vasca in acciaio inossidabile
K4COPFGP forniti in dotazione.

Una bacinella con filtro in acciaio inossidabile fornita in dotazione.

Piano di lavoro stampato in acciaio inox AISI 304 per una facile pulizia. Rivestimento frontale in acciaio inox AISI 304. Vasche
realizzate con stampaggio a freddo in acciaio inox.

Finitura piano con taglio laser per garantire un accostamento tra piani "testa a testa" e fissaggio vincolante degli stessi tra loro.
Collaudo con gas metano o GPL a seconda delle esigenze dell'utente.

Piedini in acciaio inossidabile regolabili in altezza.

Accessori disponibili su richiesta.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 800 mm
Profondita: 900 mm
Altezza: 850 mm

Peso: 107 kg

Volume: 0.99 m?

Potenza elettrica: 0.02 kW
Potenza gas: 42.00 kW
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K4GFGP1022N

FRIGGITRICE A GAS 22 + 22 LT.
22 + 22 LT. / GASFRITTEUSE 22 + 22 LT.
FAS0BAA OPUTWPHWLA 22 + 22 1.

DATI TECNICI

/ FRITEUSE A GAZ 22 + 22 LT.
/ FREIDORA A GAS 22 + 22 LT. /

/ GAS FRYER

/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /

TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Malke / Medidas / Pasmepbl

Gas/ Gaz /Gas / Gas /a3

(B)

Tipo / Type / Type / Typ / Tun
A

(GF)>I_/LPG / CXMXKEHHbBIN He(DTAHOM ras
(G30)

(D)

Metano / Methane / Natural gas / Erdgas / MeTtaH
(G20)

(©)

Aria / Air / Luft / Aire / Bosayx

Racc. Gas / Racc. Gaz / Gas fitting / Gasanschluss / Empalme gas /
a30BOe COeAnHEHME

Capacita vasca/ Capacité cuve/ Tank capacity/ Beckeninhalt/ Capacidad
cuba/ EMKoCTb Yalum

Quantita di patate massima contenuta in un cesto grande - Quantité
maximale de pommes de terre dans un grand panier - Maximum quantity
of potatoes in a large basket - Maximale Menge an Kartoffeln in einem
groflen Korb - Cantidad maxima de patatas en una cesta grande -
MakcumanbHoe KonmyecTBo KapTodenst B 60/bLLUOK KOP3nHe
Produzione massima - Production maximale - Maximum output -
Maximale Leistung - Produccién maxima - MakcumansHoe
NpPON3BOACTBO

Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-Leistung
/3NeKTp.

()
(F)

©

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied)
/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Ka6enb

[MM]

[Kw] - [KBT]

[Kg/h] [kr/4]

[m3/h] [M3/4]

[M3/h] [M3/y]

[110n]

kg] [kr]

[kg/n] [kr/4]

[Kw] - [kBT]

\7
[Hz] - [y

HO7 RN-F [MMm2]
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800x800x850

42

A1/B21

3312

4,338

84

UNI-ISO 7/1 R %

22+ 22

3,9:815

58

0.110

2301

50/60

3x1
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1245.5 + 60

848.5 + 60

D) (K4GFGPO0O522N)
(KAGFGP1022N)

G =Gas/ Gaz/ Gas/ Gas/ Gas/ra3s

Standard
 \
2 X
CESTO / PANIER / BASKET / KORB / CESTO / KOP3MHA KP6500
BACINELLA RACCOGLI OLIO + FILTRO INOX/ BAC RECUPERATION HUILE AVEC FILTRE EN _——

MIT SIEB AUS EDELSTAHL / RECIPIENTE RECOGIDA ACEITE CON SU FILTRO DE ACERO

. - i
INOX / CONTAINER COLLECTION OIL + STAINLESS STEEL FILTER / OLSAMMELBEHALTER KAVOFG ‘@1
INOX / EMKOCTb /14 CEOPA MACJIA + ®UJbTP HEPXXABEIOLLAA CTAJTb
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